

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

2023年7月26日 星期三 癸卯年六月初九

总第12451号

国内统一连续出版物号:CN33—0018 邮发代号:31—2 新闻服务热线:88851111



六部门明确深化医改 2023年下半年重点工作任务

据新华社北京7月25日电 记者从国家卫生健康委了解到,经国务院同意,国家卫生健康委等六部门近日联合印发《深化医药卫生体制改革2023年下半年重点工作任务》,明确了下一阶段深化医改的六方面重点。

这些重点工作任务主要包括:促进优质医疗资源扩容和区域均衡布局,深化以公益性为导向的公立医院改革,促进多层次医疗保障有序衔接,推进医药领域改革和创新发展,健全公共卫生体系,发展壮大医疗卫生队伍。

省工会 第十六次代表大会 举行第二次全体会议

本报讯 记者李国峰报道 浙江省工会第十六次代表大会第二次全体会议昨日上午召开。省人大常委会副主任、省总工会主席刘忻主持会议,省总工会领导吕志良、董建伟、陆英、陆维、胡柯、何永浩、施科、黄通荣、孙桂中、周小兵、王玉庆等出席。

省工会 第十六次代表大会 主席团第四次会议召开

本报讯 记者李凡报道 浙江省工会第十六次代表大会主席团第四次会议昨日上午召开。会议由省人大常委会副主任、省总工会主席刘忻主持。

会议听取了预选总监票人关于预选结

第二次全体会议共有四项议程:一、通过大会选举办法;二、通过大会预选监票人;三、通过省总工会第十六届委员会委员候选人预备人选名单;四、通过浙江省出席中国工会第十八次全国代表大会代表候选人预备人选名单。

感受亚运魅力



昨日下午,参加省工会第十六次代表大会的代表,参观了杭州亚运会博物馆,沉浸

式感受杭州亚运会的魅力。
记者邹伟锋、金钩胤 摄

省工会第十六次代表大会首设“代表通道” 传递劳动之声 展现履职风采

记者李凡报道 7月24日上午,浙江省工会第十六次代表大会在省人民大会堂开幕。开幕式结束后,5位来自全省各领域的代表走上“代表通道”——这是浙江工代会史上首次设立“代表通道”环节,在这条一头连着共同富裕“大图景”、一头连着职工群众“小目标”的特别通道上,代表们聚焦工运事业,讲述成长故事,用质朴的语言展现履职风采。

“一个收获”彰显劳模担当

“1998年,我从电力技校毕业后进入电力公司的变电设备检修部门工作。”全国劳模、国网温州供电公司变电检修中心党总支书记、副主任曹辉走上“通道”,说起一路走来的历程,他称自己是在一次次技能竞赛的鞭策和洗礼中才蜕变成为技术能手的。2013年,以曹辉名字命名的劳模创新工作室成立了,对此他既感到自豪,也感到肩负着沉甸甸的责任。“我最大的一个收获就是培养了一批能干的徒弟。当我看到自己30多名徒弟先后成长为独当一面的骨干,能为企业为社会作贡献,我心里别提多高兴了!”曹辉表示,光荣属于劳动者,幸福属于劳动者,他将发挥好“传帮带”作用,带领更多徒弟立足岗位创新争先。“只要敢想、肯干,每个人都了不起!”

“两个进步”助力共同富裕

作为来自山区县的基层代表,景宁县总工会党组书记、主席林旭虹在“通道”上谈到

了高质量发展的话题。“省总工会高度重视山区海岛县高质量发展,去年省总工会制定出台了《支持景宁高质量发展十条政策举措》,并专门设立省劳模工匠支持山区县高质量发展景宁工作站,多次组织劳模工匠走进景宁开展志愿服务活动,给予景宁极大的支持与帮助。”林旭虹表示,景宁接下来更要主动作为,借势借力,感恩奋进,以“两个进步”服务地方经济社会发展:进一步加强对接,为工作站的“持续深化”做好工作;进一步激发内生动力,发挥好县域劳模工匠的作用。“我们将引领广大职工群众投身景宁共同富裕的生动实践,当好主力军,建功新时代。”

“三件小事”践行工会初心

迈着坚定的步伐,平湖市政协副主席、市总工会主席许静走上“通道”,向大家讲述了“三件小事”。“2012年,平湖在全国首创了‘虚拟岗位’帮扶新模式,为困难职工家庭带去了一个小小的‘工资卡’和大大的希望;2019年,平湖在全市窗口单位、沿街商铺开展金平湖职工服务驿站创建工作,得到全社会爱心单位、爱心人士的广泛参与;2021年,平湖在职工医疗互助保障工作中大胆创新探索,通过数据分析变‘职工跑’为‘数据跑’,用‘一次也不用跑’的暖心之举为全省提供了实践经验。”许静相信,“一张工资卡”“一个小驿站”“一次不用跑”这“三件小事”,践行的正是“竭诚服务职工群众”的工会初心。“新时代赋予新使命,新使命呼唤新作为。”她表示,平湖工

“五颗心”奋进新时代

“作为一名技校生,我是在工会的培养下一步步成长为全国劳模、大国工匠的,心中充满了感恩。”宁波北仑第三集装箱码头有限公司桥吊班班长竺士杰在“通道”上分享了自己一路成长的励志故事。这些年社会各界对技能人才的重视,让竺士杰真切地感受到,属于产业工人的黄金时代已经到来。“我想用五



五位走上“代表通道”的基层一线代表罗学明、竺士杰、许静、曹辉、林旭虹(从左到右)。
记者邹伟锋 摄

个关键词,勉励和我一样坚守在一线的新时代产业工人群体。”竺士杰热切地期盼,大家都可

以永葆热爱奉献的“初心”、追求卓越的“匠心”、直面挑战的“创心”、传道授业的“师心”和积极阳光的“诗心”,用这“五颗心”砥砺前行,共同奋进新时代。他还特别提起2020